


Determine cuales de las siguientes afirmaciones son verdaderas.

a.

I es consistente siysolosi L&

Sil es inconsistente y A € ' entonces A es inconsistente.

SiT es consistente y A € I entonces A es consistente. v

Si I es consistente maximal y {p;,~{p1 — p2). pz V p2} € T, entonces p1EN v
SiTI y A son consistentes maximales entonces I'nA es consistente maximal. X

Sean Ay I subconjuntos de PROP.
SiAcCTy A gentonces T ¢.

Sean Ay I subconjuntos de PROP.Si A y T~ @ entoncessAclTorc A
Si f es una asignacion entonces Th(f)} es consistente maximal. v

SiT el conjunto de los teoremas entonces I es consisiente maximal.



Pregunta 3

Parcialmente
correcta

Se puntia 2,00
sobre 2,50

¥ Marcar
pregunta

Determine cudles de las siguientes afirmaciones son verdaderas.

da.

I es consistente siy solosi L& T

Si I es inconsistente y & € I entonces A es inconsistente.

SiT es consistente y A € I entonces A es consistente.

SiT es consisiente maximal y {p;,~{p; — p2). pz V pz} =T, entonces p; €T +
SiTl y A son consistentes maximales entonces MnA es consistente maximal. ¥

Sean Ay I subconjuntos de PROP. +*
SiAcly A gpentoncesT H@.

Sean Ay I subconjuntos de PROP.Si Ao ¥y T @ entoncesAcSTolrFrc A
Si f es una asignacion entonces Th(f) es consistente maximal. +*

Si I el conjunto de los teoremas entonces I es consistente maximal.



Pregunta 2

Correcta

Se puntda 0,50
sobre 0,50

' Marcar
pregunta

Considere el conjunto { -p1 = (p2 ¥V (po = pl)), =(po — p1) }. Determine cuél de las siguientes
asignaciones lo valida.

a. f{po)=0, fi(p1)=0, f(pz)=0y f(pi)=1 para i=3
b. f(po)=0, f(p1)=0. f(pz)=1y f(p;)=1 para i=3
c. f(po)=0, f{p1)=1. f(p2)=0y f(p)=1 parai=3
d. f(po)=0. f(py=1. f(p2)=1y f(p)=1 parai=3
e. f(po)=1, f(p1)=0, f(p>)=0y f(p)=1 para i=3
@ 1. f{po)=1, f(p1)=0, f(pz)=1y Kpi)=1parai=3 ¥
g. f(po)=1, f(p1)=1, f(p2)=0y f(pi)=1 paraiz3

h. f(po)=1. f(p)=1, f{p2)=1y f(p)=1 para i=3



Considere el conjunto { -p1 = (pz2 V (po ~ pl1)), ~{ po — p1) }. Determine cual de las siguientes
asignaciones lo valida.

a. f(po)=0, f(p1)=0, f(pz)=0y f(p))=1 para i3
b. (po)=0, f(p1)=0, f(p2)=1y f(p)=1 para i=3
c. f(pg)=0, f(p1)=1. f(pz)=0y f(p)=1 para i=3
d. f(po)=0. f(p1)=1. f(pz)=1y f(p)=1 parai=3
e. f(pg)=1. f(p1)=0, Kps)=0y f(p)=1 para i=3
o f. f(po)=1. f(p1)=0, f(p2)=1y f(p)=1 para =3 v
g. f(po)=1. f(p1}=1. f(p2)=0y f(pi)=1 para i=3

h. #{po)=1, f(p)=1. fpz)=1y f(p)=1 para =3



Determine cuales de los siguientes conjuntos son consistentes.

| a. {(pl A -pp A pz) v (Do "-'p2)t (pl =i pﬂ)- (po = p?-)}
b, {(Po ~ P1). (P2 — (P3 — —P1)). (Po A Pa), P2} X
4 C. {pz}\-pz,,,_l:i=0.1,...}v

2 d. {(~p1V ~P2)~ ~Po, P1 A Po, P1 ~ (<Po V P2), “Po = Pz} ¥

Determine cuales de las siguientes relaciones de consecuencia logica se dan.

~Ja {poV-pi}Epo = P

Zb. {(p1 = P2} F ((P2 = Po) —~ (P1 —~ Po)) ¥
o c. {~(po ~ P} F poVP3 ¥

1 d. {p2VpLP2 - PiFEP2



